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ANNEXE 3 : Exercice – Les ascenseurs

Nom : _____________________________________                             Date : _____________________




1.
Dans quelles circonstances le poids apparent semble-t-il plus élevé que le poids réel? Moins élevé? Identique au poids réel?

2.
On suspend un sac de pommes (masse = 4,2 kg) d'un dynamomètre dans un ascenseur. Détermine la valeur indiquée par le dynamomètre – c'est-à-dire le poids apparent – lorsque l'ascenseur : a) est au repos, b) accélère uniformément vers le haut à 1,5 m/s2, c) accélère uniformément vers le bas à 1,2 m/s2. Trace un diagramme de forces pour chaque situation.

3.
Un homme se tient debout sur un pèse-personne dans un ascenseur. L'instrument indique que le poids apparent est de 562 N lorsque l'ascenseur accélère uniformément vers le bas à 2,5 m/s2. Quelle est la masse de l'homme?

4.
Un élève curieux prend un dynamomètre avec lui au parc d'attractions. Il suspend une masse de 2,0 kg du dynamomètre et observe les variations à bord d'un manège. Il remarque une valeur minimale de 11,8 N lors d'une chute.


a)
Quelle est l'accélération maximale du manège?


b) 
Dans quelle situation le dynamomètre indiquerait-il une valeur de 0?
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